



I. Szentmihályi Pálinka Piknik (Felhívás)

Ideje: 2014.szeptember 27. szombat 10.00

Szervező: Vasvári Pál Múzeum

Helyszín: Tiszavasvári Vasvári Pál Múzeum - Szentmihály Tér

A NEVEZÉS FELTÉTELEI:

- A I. Szentmihályi Pálinka Piknikre minden 18. évét betöltött Magyar Állampolgár nevezhet határon innen és túlról.

A nevezett párlatok csak és kizárólag jó minőségű magyar: alma, szilva, barack, körte, cseresznye, meggy, vegyes gyümölcs és egyéb gyümölcsből készülhetnek.

A nevezett párlatok kizárólag házi vagy bérfőzés útján előállított párlatok lehetnek.

A nevezett párlatok a rendezvény napján a háromtagú zsűri előtt 10-14 óra között a regisztrációs lap kitöltése után mutatkozhatnak be.

A nevezett párlatok minimum 0,5 dl/fajta mennyiséggel nevezhetnek.

A nevezett párlatokból a jelentkező vállalja, hogy a fent említett mennyiséget az igen tisztelt zsűri poharába tölt kóstolás céljából.

A nevezett párlatokból a jelentkező vállalja, hogy a szakavatott zsűri

véleményét elfogadja.

A nevezett párlatokból a jelentkező vállalja, hogy eredményes szereplés esetén 1,0 L mennyiséget a szervezőknek átad örök időkre.

- A szervezők vállalják, hogy a győztesek által átadott párlatokat lepalackozzák, egyedi név szerinti címkével ellátják és a Vasvári Pál Múzeum pálinka trezorjában elhelyezik.

A szervezők vállalják, hogy a megőrzött párlatokat rendeltetészerűen tárolják és évek múltán neves események alkalmával a város rendelkezésére bocsájtják.

- A szervezők vállalják, hogy a nevezett párlatokat háromtagú zsűri értékeli (íz, illat,) fajtánként.

A nevezett párlatokról a zsűri kérdéseket tehet fel a versenyzőnek. A szervezők vállalják, hogy - a zsűri döntése alapján - fajtánként a legjobbat díjazzák.

A szervezők vállalják, hogy nevezési Díj: Nincs

A szervezők kimondják, hogy a nevezési határidő: 2014.szeptember 27. szombat 09.00

A szervezők kimondják, hogy a legjobbakat 2014.szeptember 27.-án 16 órakor közhírré tétetik a város főterén.

Bővebb Információ:

Balogh Tamás

Közművelődési és Sajtóreferens

Vasvári Pál Múzeum

4440 Tiszavasvári Kálvin út 7 .

Email: info@vasvaripalmuzeum.hu

Mobil: +36 – 30/436-9017

Tel/fax: + 36 - 42/ 911-013

VASVÁRI PÁL MÚZEUM